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АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСОВ 

ОБУЧАЮЩИХСЯ КОЛЛЕДЖА (В ТОМ ЧИСЛЕ ВЫПУСКНИКОВ 

КОЛЛЕДЖА) ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ 

ОБРАЗОВАНИЯ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 

В соответствии с федеральными государственными образовательными 

стандартами среднего профессионального образования (далее – ФГОС СПО) и 

Порядком о независимой оценке качества образования ГАПОУ СО «ТЛК 

им.Н.И.Кузнецова», система независимой оценки качества образования (далее – 

НОКО) ТЛК им.Н.И.Кузнецова» предполагает участие обучающихся колледжа 

(в том числе выпускников) в осуществлении оценочной деятельности колледжа. 

Опрос обучающихся (в том числе выпускников) колледжа, их объединений, 

законных представителей об удовлетворённости качеством образования 

является одной из форм контроля выполнения требований действующего 

законодательства по реализации государственной политики в области 

образования. 

Обучающиеся (в том числе выпускники колледжа) являются активными 

участниками образовательной деятельности и имеют право участвовать в оценке 

ее осуществления. Мнение обучающихся и их представителей, выпускников 

колледжа, участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования, имеет существенное значение при оценке 

качества подготовки молодых специалистов. 

Опрос обучающихся и их представителей, участвующих в реализации 

образовательных программ среднего профессионального образования об 

удовлетворённости качеством образования проводится 1 раз в год и является 

одной из форм контроля выполнения требований ФГОС СПО и комплексной 

системой наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в 

ГАПОУ СО «ТЛК им.Н.И.Кузнецова». 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной 

информации о качестве образования и планирование мероприятий по 

повышению эффективности, качества и конкурентоспособности 

образовательных услуг. 

Задачи опроса: 

 выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников; 

 предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации о качестве подготовки 

выпускников; 

 совершенствование системы управления образовательной деятельностью 

на основе мониторинга качества подготовки выпускников. 

В опросе принимали участие обучающиеся выпускных 3 и 4 курсов, а 

также выпускники колледжа которых соответствует программам СПО, 

реализуемых в колледже. 
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При проведении опроса применяется «Анкета оценки удовлетворенности 

обучающегося (в т.ч. выпускника) качеством образования по основной 

образовательной программе» по специальностям среднего профессионального 

образования. Анкетирование проводится путем открытого заполнения анкет, (с 

помощью Google анкет).  

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет 

осуществляется сотрудниками ГАПОУ СО «ТЛК им.Н.И.Кузнецова». 

Результаты опроса предоставляются Совету колледжа и Совету обучающихся 

колледжа, а также доводятся до сведения руководителей структурных 

подразделений ГАПОУ СО «ТЛК им.Н.И.Кузнецова». 

Анкетирование обучающихся (в том числе выпускников колледжа) об 

удовлетворённости качеством образования по образовательным программам 

среднего профессионального образования проводилось с 1.06.2023 по 30.06.2023 

года. Выборка респондентов составила 195 человек по отделению подготовки 

специалистов среднего звена очной и заочной форм обучения, отделения 

подготовки квалифицированных рабочих и служащих. 
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1.Результаты опросов, обучающихся (в том числе выпускников) 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках 

реализации образовательных программ СПО 

по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям) (очная и заочная формы обучения) 

 

В опросе приняли участие обучающиеся специальности 38.02.01 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в числе которых: 

 -обучающиеся 3, 4 курсов колледжа; 

-выпускники колледжа.  

Анализ представленных ответов показал следующее: 

79% принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 9% как средний и 12% как низкий; 

90% опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 10% частично готовыми к самостоятельной 

профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 

 

2.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по специальности 

 

23.02.04  Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных машин и оборудования (по отраслям) 

 

      В опросе приняли участие обучающиеся в числе которых: 

 

         -обучающиеся 2,3, 4 курсов колледжа; 

         -выпускники колледжа специальности 23.02.04 Техническая 

эксплуатация подъемно- транспортных, строительных, дорожных машин и 

оборудования (по отраслям) 

 

Анализ представленных ответов показал следующее: 
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90% опрошенных студентов считают, что материально-техническое 

обеспечение (наличие компьютера, видеопроекционной установки и др.) 

ГАПОУ СО «ТЛК им.Н.И.Кузнецова» позволяет продемонстрировать уровень 

их подготовки в ходе государственной итоговой аттестации.  

82% опрошенных студентов считают соответственными им предложенные 

на итоговой аттестации задания с точки зрения актуальности и практико-

ориентированности в соответствии с требованиями работодателя (из практики 

деятельности на конкретном рабочем месте в реальных условиях предприятия 

(организации)). 

80% опрошенных студентов чувствуют себя подготовленным для 

самостоятельной работы по Вашей специальности/профессии на уровне 

специалиста с профессиональным образованием. 

88% считают востребованной выбранную  специальность и 60% собираются 

продолжать обучение. 

90% опрошенных студентов будут рекомендовать своим знакомым 

обучение в данной профессиональной образовательной организации.  

100% опрошенных студентов считают, что предложенная форма 

проведения государственной итоговой аттестации позволяет оценить их 

профессиональные качества и умения.  

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 

 

 

3.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей  

 

В опросе приняли участие обучающиеся в числе которых: 

 

         -обучающиеся 2,3, 4 курсов колледжа; 

        -выпускники колледжа специальности 23.02.07 Техническое 

обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей. Анализ 

представленных ответов показал следующее: 
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89% принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 11% как средний; 

94% опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 6% частично готовыми к самостоятельной 

профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.  

 

 

4.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по специальности 

08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования 

промышленных и гражданских зданий. 

 

В опросе приняли участие обучающиеся специальности 08.02.09 Монтаж, 

наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских 

зданий в числе которых: 

        -обучающиеся 3, 4 курсов колледжа; 

-выпускники колледжа.  

Анализ представленных ответов показал следующее: 

77% принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 10% как средний и 13% как низкий; 

95% опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 5% частично готовыми к самостоятельной 

профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 
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5.Результаты опросов, обучающихся (в том числе выпускников) 

колледжа, качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ СПО по 

специальности  38.02.04 Коммерция (по отраслям), (очная и заочная 

формы обучения) 

 

В опросе приняли участие обучающиеся в числе которых: 

 

- обучающиеся 2,3 курсов колледжа; 

- выпускники колледжа специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

96% принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 4% как средний; 

94% опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 6% частично готовыми к самостоятельной 

профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 

 

1. 6.Результаты опросов обучающихся (в том числе выпускников) колледжа, 

качеством образовательной деятельности  
в рамках реализации образовательных программ СПО по профессии  

08.01.24 Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ 

 

В опросе приняли участие обучающиеся в числе которых:  
 обучающиеся 2, 3 курсов колледжа; 

 выпускники колледжа профессии 08.01.24 Мастер столярно-

плотничных. паркетных и стекольных работ. 
Анализ представленных ответов показал следующее: 
86 % принявших участие в опросе считают свой результат образования 

как высокий и 14 % как средний; 
92 % опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 8 % частично готовыми к самостоятельной 
профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 
влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 
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информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 
выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

98 % опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 
влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 
коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 
значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес и 

2 % затруднились ответить.    
 

7.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности  
в рамках реализации образовательных программ СПО 

по профессии 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию 

автомобилей 
 

В опросе приняли участие обучающиеся профессии 23.01.17 Мастер 

по ремонту и обслуживанию автомобилей, в числе которых:  
-обучающиеся 2, 3 курса колледжа; 

-выпускники колледжа.  

Анализ представленных ответов показал следующее: 

87 % опрошенных студентов считают, что материально-техническое 

обеспечение (наличие компьютера, видеопроекционной установки и др.) 

ГАПОУ СО «ТЛК им. Н. И. Кузнецова» позволяет продемонстрировать 

уровень их подготовки в ходе государственной итоговой аттестации.  

81 % опрошенных студентов считают соответствующими им 

предложенные на итоговой аттестации задания с точки зрения актуальности и 

практико-ориентированности в соответствии с требованиями работодателя (из 

практики деятельности на конкретном рабочем месте в реальных условиях 

предприятия (организации)). 

85 % опрошенных студентов чувствуют себя подготовленными для 

самостоятельной работы по профессии на уровне получаемой (полученной) 

квалификации. 

90 % считают востребованной выбранную профессию и 60% собираются 

продолжать обучение. 

90% опрошенных студентов будут рекомендовать своим знакомым 

обучение в данной профессиональной образовательной организации.  
100% опрошенных студентов считают, что предложенная форма 

проведения государственной итоговой аттестации позволяет оценить их 
профессиональные качества и умения. 
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8.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по профессии  
38.01.02 Продавец, контролер-кассир 

 

      В опросе приняли участие обучающиеся, в числе которых:  
         - обучающиеся 2, 3 курсов колледжа; 

         - выпускники колледжа профессии 38.01.02 Продавец, контролер-

кассир.  
 

Анализ представленных ответов показал следующее:    
83 % принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 8 % как средний и 9 % как низкий; 
88 % опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 12 % частично готовыми к самостоятельной 
профессиональной деятельности; 

100 % респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 
влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 
информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно влияет 

на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 

 

9.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по профессии  
43.01.09 Повар, кондитер 

 

      В опросе приняли участие обучающиеся, в числе которых:  
         - обучающиеся 3, 4 курсов колледжа; 

         - выпускники колледжа профессии 43.01.09 Повар, кондитер.  
Анализ представленных ответов показал следующее: 

90 % опрошенных студентов считают, что материально-техническое 

обеспечение (наличие компьютера, видеопроекционной установки и др.) 

ГАПОУ СО «ТЛК им. Н. И. Кузнецова» позволяет продемонстрировать 

уровень их подготовки в ходе государственной итоговой аттестации.  

90 % опрошенных студентов считают соответствующими им 

предложенные на итоговой аттестации задания с точки зрения актуальности и 

практико-ориентированности в соответствии с требованиями работодателя (из 
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практики деятельности на конкретном рабочем месте в реальных условиях 

предприятия (организации)). 

90 % опрошенных студентов чувствуют себя подготовленными для 

самостоятельной работы по профессии на уровне получаемой (полученной) 

квалификации. 

90 % считают востребованной выбранную профессию и 70% собираются 

продолжать обучение. 

100 % опрошенных студентов будут рекомендовать своим знакомым 

обучение в данной профессиональной образовательной организации.  
Кроме того, опрос проводился и среди работодателей. 80% работодателей 

считают, что существующая система оценивания результатов ГИА позволяет 

объективно оценить каждого выпускника и высоко оценивают результат 
подготовки, продемонстрированный выпускниками.  

 

10.Результаты опросов, обучающихся в том числе выпускников 

колледжа, качеством образовательной деятельности рамках реализации 

образовательных программ СПО по специальности 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

 

В опросе приняли участие обучающиеся в числе которых: 

 

         -обучающиеся 2,3, 4 курсов колледжа; 

        -выпускники колледжа специальности 08.02.01 Строительство и 

эксплуатация зданий и сооружений. Анализ представленных ответов показал 

следующее: 

89% принявших участие в опросе считают свой результат образования как 

высокий и 11% как средний; 

94% опрошенных считают себя подготовленными к самостоятельной 

профессиональной деятельности и 6% частично готовыми к самостоятельной 

профессиональной деятельности; 

100% респондентов отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие интеллектуальных способностей, а именно работать с 

информацией: находить, обрабатывать, анализировать, обобщать, делать 

выводы, так же находить варианты решений и прогнозировать их последствия; 

100% опрошенных отмечают, что обучение в колледже благоприятно 

влияет на развитие личностных качеств и способностей, а именно умение 

коммуникации, навыки решать проблемы, оценивать риски и принимать 

решения в нестандартных ситуациях, понимать сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.  

 

 

 


